№25.11
В однородном магнитном поле с индукцией В=0,4 Тл в плоскости, перпендикулярной линиям индукции поля, вращается стержень длиной l=10 см. Ось вращения проходит через один из концов стержня. Определить разность потенциалов U на концах стержня при частоте вращения n=16 с-1.
Дано:

В=0,4 Тл
l=10 см=0,1 м

n=16 с-1
Найти:

U−?
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Решение:

Разность потенциалов U на концах проводника длиной l, движущегося со скоростью υ в однородном магнитном поле:
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,

где α – угол между направлением векторов скорости υ и магнитной индукции В (в данном случае α=90º, sinα=1), т.е.
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Разобьем стержень на элементарные участки dl, вращающиеся в магнитном поле с линейной скоростью dυ=ω·dl=2·π·n·dl:
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Интегрируя выражение (2), получим:
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Ответ: 
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